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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Komisija za izbor i imenovanja/
Commissione per l'elezione e le nomine

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/36
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2
Pazin, 07. listopada 2024.

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Komisije za izbor i imenovanja Skupštine Istarske županije održane dana 07. 
listopada 2024. godine s početkom u 12 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Irena Peruško, Zdenko Pliško, Lea Štifanić, Slaven Boljun, 
Mauro Jurman.

Osim članova Komisije prisutni su: dr. Gordana Antić, pročelnica Upravnog odjela za 
zdravstvo i socijalnu skrb i Vesna Ivančić, pročelnica Stručne službe Skupštine Istarske 
županije.

Sjednicu otvara predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Irena Peruško, svih pozdravlja, 
konstatira kvorum i predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju i razrješenju 
mrtvozornika na području Istarske županije

2. Prijedlog Rješenja o III: izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju predsjednice i 
članova/ica Savjeta za zdravlje Istarske županije

3. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Puli – Pola
4. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Vesna Ivančić navodi da je 02. listopada 2024. godine, nakon što je već vijećnicima upućen 
poziv za sjednicu ove Komisije, došao zahtjev Nede Kontić Orbanić za razrješenjem dužnosti 
sutkinje porotnice pri Županijskom sudu u Puli-Pola. Sukladno tome, predlaže da se dodatnom 
točkom u Rješenju kojeg donosi ova Komisija, spomenutu razriješi porotničke dužnosti.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju i razrješenju 

mrtvozornika na području Istarske županije
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Pročelnica Antić pozdravlja sve prisutne te navodi da se radi o tehničkoj točci, prema zakonu 
svi mrtvozornici koji promjene mjesto prebivališta, mora im se izdati novo rješenje. Imamo 
mladih liječnika pa se oni stalno sele. Medicinske sestre prvostupnici, mogu isto biti 
mrtvozornici ali one dobe godišnje rješenje. Tražili smo odobrenje za jednog doktora dentalne 
medicine ali Komora ne dozvoljava da oni mrtvozore. 

Irena Peruško postavlja pitanje pročelnici koliko mrtvozornika nedostaje?

Gordana Antić navodi da konstantno nedostaje ali oni si stalno pomažu. Rovinj ima samo 
jednog mrtvozornika ali onda kad ona ne može zove se u Pulu, a Pula ih ima 6. Imamo 2-3 
koji uvijek žele pa oni popunjavaju rupe. Potrebno bi bilo imati 4-5 po gradu, a mi imamo u 
Labinu 2 osobe u Pazinu 1 osobu. Oskudni smo s brojem. 

Irena Peruško upućuje pitanje da li je možda problem u naknadama?

Gordana Antić odgovara da nije to problem, jer da neki ne bi prihvatili niti da je dupla naknada. 
Jednostavno je riječ o slobodnom vremenu i ljudi ne žele da ih netko ometa u svako doba 
dana i noći. 

Komisija za izbor i imenovanja, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK
Podržava se prijedlog Odluke o 2. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju i razrješenju 
mrtvozornika na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na 
razmatranje i usvajanje. 

Ad.-2.
Prijedlog Rješenja o III. izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju predsjednice i 

članova/ica Savjeta za zdravlje Istarske županije

Pročelnica Antić navodi da je kod ovog Savjeta ista stvar. Pokušati ćemo naći zakonsko 
uporište da budu po funkciji, da se piše funkcija naprimjer ravnatelj bolnice, a ne ime, kako 
bismo izbjegli stalne promjene. Dr. Hrstić je otišla, pa imamo imenovanje ravnatelja Angelinia 
a isto tako je doktorica Romanita Rojnić tražila razrješenje pa se imenuje umjesto nje Mirsada 
Budija.

Irena Peruško navodi kako bi sigurno bilo puno lakše djelovati ukoliko se zakonski promjeni 
da doista piše samo funkcija bez imena i prezimena jer se ovako s puno promjena gubi 
kontinuitet. Sutra imate Konsenzus konferenciju vezano za Plan za zdravlje. Obzirom da je 
sada po zakonu socijalni plan i zdravlje, ono što je bilo nekad zajedno, država donijela obvezu 
da županije donesu strateški socijalni plan koji će automatski izostaviti ovaj dio zdravlja. 
Županija radi novi dokument i sutra je prva konsenzus konferencija oko mjera i prioriteta 
zdravstvenog plana za buduće investicijsko razdoblje 2025-2027.

Gordana Antić navodi da je to točno. Sutra je prva konsenzus konferencija koju imamo nakon 
provedene ankete a to nam je prethodnik donošenja Plana za zdravlje. Donijeti ćemo i 
privremeni Plan za socijalnu zaštitu jer ovo planiranje i izrada Plana će potrajati do sredine 
2025. godine. 

Komisija za izbor i imenovanja, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK
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Podržava se prijedlog Rješenja o III. izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju 
predsjednice i članova/ica Savjeta za zdravlje Istarske županije, te se upućuje Skupštini 
Istarske županije na razmatranje i usvajanje. 

Vijećnik Mauro Jurman se pridružio sjednici te navodi da podržava do sada donesene 
zaključke. 

Ad.-3.
Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Puli – Pola

Irena Peruško navodi da bi voljela dobiti podatak koliko smo imenovali sudaca porotnika i 
koliko još trebamo da se zadovolji kvota?

Vesna Ivančić odgovara da trenutno taj podatak nema ali da ga može pripremiti do sjednice 
Skupštine. Isto tako napominje da konstantno imamo problema s kvotom te se stalno šalju 
požurnice jedinicama lokalne samouprave ali naknade su male i nema previše zainteresiranih 
za sudjelovanje u radu vijeća. 

Irena Peruško navodi da je uredu, da se može dostaviti podatke do sjednice Skupštine. 

Vesna Ivančić navodi da želi samo ponoviti za vijećnika Jurmana, da je pristigao jedan zahtjev 
za razrješenjem porotničke dužnosti od gospođe Nede Kontić Orbanić, iz Žminja te će ista biti 
ovim Rješenjem razriješena porotničke dužnosti. 

Mauro Jurman navodi da se s istim slaže.  
  
Komisija za izbor i imenovanja, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO utvrđuje slijedeći 
prijedlog:

RJEŠENJE
o imenovanju i razrješenju sudaca porotnika Županijskog suda u Puli-Pola

I.
Za suce porotnike Županijskog suda u Puli-Pola imenuju se:

1. Miodrag Marinković iz Vodnjana, Peroj 171, OIB 95376879324
2. Branko Crljenica iz Pazina, Stancija Pataj 73, OIB 23925685034
3. Dušan Francetić iz Pazina, M.B. Rašana 10/A, OIB 28670818954
4. Marija Mogorović iz Pazina, Štefanije Ravnić 10, OIB 71332956369

II.
Sutkinja porotnica Neda Kontić Orbanić, iz Žminja, razrješenje se dužnosti sutkinje porotnice 
pri Županijskom sudu u Puli-Pola. 

II.
Ovo Rješenje stupa na snagu osmog dana od objave u „Službenim novinama Istarske 
županije“.
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Ad.-4.
Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.  

Završeno u 12,10 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić Predsjednica Komisije

Irena Peruško


